Информация
об ожидаемых результатах оказания медицинской помощи

	[bookmark: _GoBack]Выполнение пациентом по установленному диагнозу (заболеванию) оправданному с клинической точки зрения, назначенного комплекса мероприятий, направленного на поддержание и (или) восстановление здоровья и включающих в себя, своевременное и надлежащее выполнением необходимых диагностических и (или) лечебных мероприятий, оперативных вмешательств в соответствии с порядками оказания медицинской помощи, на основе клинических рекомендаций и с учетом стандартов медицинской помощи, в том числе по результатам проведенного диспансерного наблюдения, с учетом рекомендаций по применению методов профилактики, диагностики, лечения и реабилитации, образует высокую степень запланированного результата – улучшения (восстановление) состояния здоровья, либо исключению риска прогрессирования имеющегося заболевания (исключению риска возникновения нового заболевания).
С учетом оказания медицинской помощи в условиях неотъемлемого допустимого медицинского риска в рамках возможного медицинского прогнозирования, ухудшение состояния здоровья пациента, вызванное характером и тяжестью травмы, отравления, заболевания, поздними сроками начала лечения, в т.ч. в следствии несвоевременного обращения за медицинской помощью, его возрастом, сопутствующей патологией, отсутствием адекватной защитной реакции организма в связи с длительным течением заболевания, отказом заказчика и (или) пациента от необходимого курса лечения или самовольного прерывания проводимого курса лечения, наличия у пациента заболеваний, требующих лечения, скрытых пациентом и, вследствие этого, неучтённых лечащим врачом при назначении лечения,  наличия у пациента индивидуальной непереносимости и (или) патологической токсической реакции на лекарственные препараты, выявленные в процессе оказания услуги, наличие вредных факторов среды проживания и(или) образа жизни, включая но не ограничиваясь наличием вредных факторов трудовой деятельности, и т.д. может снизить или исключить ожидаемый результат медицинской помощи. 
В тех случаях, когда результат медицинской манипуляции является осязаемый, который в силу своей материальности способен сохранять физические свойства на протяжении определенного периода времени (пр. зубной протез, имплант и т.д.), на такой материальный результат медицинской услуги (работы) может быть установлен гарантийный срок, в рамках которого исполнитель гарантирует качество. 



